
ВІДГУК 

наукового керівника про здобувача та дисертацію на здобуття ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) Дубового Володимира Володимировича «Професійна 

підготовка майбутніх учителів фізичної культури до формування 

соціального здоров’я учнів початкової школи» 

Дисертаційна робота Дубового В. В. присвячена актуальній соціальній, 

освітній і науковій проблемі – проблемі професійної підготовки майбутніх 

учителів фізичної культури до формування соціального здоров’я учнів закладів 

загальної середньої освіти. 

Професійна підготовка майбутніх учителів різних предметних спеціалізацій, 

формування соціального здоров’я є пріоритетними напрямами дослідження в 

навчально-науковому інституті педагогіки і психології, який здійснює підготовку 

докторів філософії за різними освітньо-науковими програмами. А підготовка 

майбутніх учителів фізичної культури є предметом дослідження аспірантів, які 

мають досвід, відповідну освітню і професійну кваліфікацію та планують 

здійснювати професійну діяльність зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

014 Середня освіта (Фізична культура). Тому робота Дубового В. В. безсумнівно, має 

велике значення для розвитку теорії, практики і методики професійної підготовки 

майбутніх учителів фізичної культури як в цілому, так і щодо їхньої підготовки до 

формування соціального здоров’я учнів закладів загальної середньої освіти, зокрема. 

Крім того, розроблені й упроваджені автором педагогічні умови професійної 

підготовки майбутніх учителів фізичної культури до формування соціального 

здоров’я учнів початкової школи; зміст, форми, методи, методичний 

інструментарій у їх межах мають неабияке практичне значення як для нашого 

університету, так і інших закладів вищої освіти України, які здійснюють підготовку 

фахівців за зазначеними вище спеціальностями. 

Робота виконувалась протягом навчання в аспірантурі та була своєчасно 

представлена до її презентації сьогодні. Це свідчить про цілеспрямованість, високу 

вмотивованість, дисциплінованість дисертанта; уміння підкоряти стрижневій меті 

всі інші життєві інтереси. 

Як досліднику Дубовому В. В. притаманні такі якості, як допитливість, 

ретельність, сумлінність, наполегливість, методологічна грамотність, ґрунтовність і 

логічність у викладенні думок, здатність до високого рівня теоретичних і практичних 

узагальнень; як особистості – висока працездатність, емпатія, доброзичливість, 

тактовність, патріотизм, здатність працювати в команді заради розвитку 

університету й освітньої системи України тощо.  

Зазначене вище дає підставу зробити висновок про те, що Дубовой Володимир 

Володимирович володіє всіма якостями науковця-дослідника, здійснив якісне 

дисертаційне дослідження, а тому заслуговує здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями). 

Науковий керівник 

доктор педагогічних наук, професор, 

ректор ДЗ «Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка»   О. Л. Караман 
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